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Referat af bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 22. oktober 2019 

Afbud fra Søren 

1. Velkommen til best.medlemmer + suppleanter.  
Hans Ole bød velkommen til de fremmødte bestyrelsesmedlemmer samt til Per 
Monberg fra Solrød kommune som deltog for at fortælle om den nye skraldeordning 
som træder i kraft 1.3.2020. 
 

2. a, b og c:  
Per Monberg havde taget en skraldecontainer med, en større model end den vi har 
allerede med 2 rum i farven antracitgrå.  
Hver boligejer får en skraldecontainer pr. bolig som bliver tømt hver 14. dag i denne 
størrelse: H 110 x B 60 x D 80 cm, dog vil beboere som i dag har 2 skraldecontainere få 
leveret 1 skraldecontainer der kan rumme flere liter, så har du ikke brug for en større 
container skal du selv henvende dig til kommunen.  
Alle vil få tilsendt information fra kommunen som bl.a. vil indeholde en tidsplan over 
hvornår vi kan forvente levering af de nye skraldecontainere. Planen er at kommunen 
vil begynde levering af containerne i uge 1 i 2020 med en form for ”banderole” som 
informerer om, at de ikke må bruges før 1.3.2020. Vi vil også få udleveret en 
køkkenspand m/poser til bioaffald som skal smides i skraldecontaineren. Kommunen 
har valgt at bruge rigtige plasticposer som skulle afgive mindre plastaffald ift. bioposer 
da de kan bruges som genbrugsplast. Når man løber tør for skraldeposer til bioaffald, 
skal man gøre opmærksom på det ved at binde en pose på skraldecontaineren så vil 
skraldemanden lægge ny poser til dig. 
 
d: Vi arbejder på at finde en form for inddækning til den nye skraldecontainer og 
vender tilbage når vi har noget mere konkret. 
 

2 plastcontainere på hver 770L bliver opstillet i vores miljøstation og 
flaskecontaineren vil fremover også kunne bruges til dåser.  
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Den røde miljøkasse er der spørgsmålstegn ved, det kan være at den ikke skal bruges 
mere, og man skal ikke mere gøre opmærksom på at den røde kasse skal tømmes, 
man kan bare stille den ud så bliver den tømt.  
Vi spurgte om hvor mange år der går, før vi kan forvente en ny affaldsordning og 
dermed også en ny skraldecontainer?  
Per Monberg svarede at som regel bliver en affaldsordning forlænget, og han kunne 
derfor ikke komme med noget tidsperspektiv, men det er meget lidt sandsynligt at 
der sker noget i mange år fremover.  
Det stativ/inddækning vi har nu, er vores eget og det kan enten hentes af kommunen 
eller vi kan forære det væk. 

3. Efter en del skriverier frem og tilbage med kommunen er der nu lys forude med 
hensyn til beplantning på hjørnet af Trylleskov Allé  og Fåreager. Der er enighed om 
hvor og hvor meget der skal plantes. Hvad plantevalg angår  får vi ikke alle ønsker 
opfyldt. Der må ikke plantes stedsegrønt da der ikke findes ”vilde” sorter som holder 
sig under 2-3 meter i højden. Vores ønske om beplantning inden frosten sætter ind er 
der tvivl om kan nås. 
 

4. Poul har den 9. august kontaktet kommunen med henblik på at forære/sponsorere en 
af vores bænke, således at den opstilles på strandarealet ved Trylleskoven i det 
sydøstlige hjørne tæt på vandløbet. Desvære så takker kommunen pænt nej, med den 
begrundelse at man ønsker ensartede bænke på strandengen.Vi besluttede derfor at 
prøve at sælge bænkene og der bliver sendt en mail til medlemmerne om at de kan 
købe bænkene til 1.000,00 kr. stk., svarfristen er den 15.11.2010, hvis der ikke er 
nogle som er interesserede, bliver de sat til salg i Den Blå Avis til 1.500,00 kr. stk. 
 

5. Der var repræsentanter fra boligøerne som ligger ud mod boldbanen og mødet blev 
afholdt i bold-banen/buret. Alle de fremmødte er imod lysmasten så ejerlauget er 
ikke i tvivl om at der ikke er nogen som interesserede i lyset. Larmen blev også nævnt 
og Ejerlauget vil behandle begge problemer på et møde i nær fremtid. Sune fra 
kommunen vil se på om der kan laves noget støjdæmpende i boldburet og vil 
fremsende en nabohøring. 
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6. Ejerlauget arbejder meget på at overtage alle fællesveje som åbenbart er meget 
problematisk. Der vil blive stillet forslag i 2020 på repræsentantsskabsmøde om netop 
det problem. Vintervedligehold af vejene for det kommende år fortsætter som det 
hele tiden har gjort og Jane videresender regning til dem som vi deler Fåreager med. 
 

7. Vores egen vintervedligehold fortsætter som tidligere år. 
 

8. Udfor nr. 30 og 32 er træerne ikke pæne, og der kan være flere som trænger til en 
udskiftning.  
Bestyrelsen foreslår derfor, at det er hver enkelt grundejer som har ansvaret for træet 
og man kan derfor gøre som man vil, eller hvis træet går ud og man ønsker et nyt træ 
ydes der er tilskud på 500,00 kr. pr. husstand. 
 

9. Vi afholder generalforsamling tirsdag den 22.4.2020 kl. 19.00 på Solrød Bibliotek, så 
afsæt allerede datoen nu. 
 

10. Onsdag den 8.1.2020 kl. 19.00 hos Elli. 
 

11. Der var ikke noget under eventuelt. 
 
 


